



现代+



官方微信



6 9388 16 5000 15 >

三问房屋养老金

住建部相关司局负责人回应公众关切

A3

住房和城乡建设部在部分城市开展房屋养老金制度试点,目前各有关城市正在积极探索

为何要推行房屋养老金试点?

建立房屋养老金制度,是进入城市更新时期后,努力解决群众急难愁盼问题,加强既有房屋安全管理的重要手段之一,既管基础,又管长远

房屋养老金用在哪些方面?

个人账户资金按照住宅专项维修资金管理规定,专项用于住宅共用部位、共用设施设备保修期满后的维修和更新、改造。公共账户资金主要用于房屋体检和保险等支出

房屋养老金的组成和资金来源是什么?

房屋养老金由个人账户和公共账户两部分组成。个人账户就是业主交存的住宅专项维修资金。公共账户由政府负责建立,不需要居民额外缴费,不会增加个人负担

居民医保新标准

财政补助增加30元,个人缴费增加20元

A2



中华人民共和国

社会保障卡



财政补助较上年增加30元,每人每年不低于670元



个人缴费较上年增加20元,每人每年不低于400元



这是自2016年以来居民医保财政补助新增首超个人缴费新增,居民个人缴费增幅也适当降低

江苏全面推行小学每天一节体育课

A4



1-7月江苏经济运行延续总体平稳态势

A5

雨水模式开启,本周后期高温“卷土重来”

A4

楼盘承诺集中供暖,交付近一年仍未实现

A8